

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Звягина Наталья Сергеевна в 2015 году окончила с отличием Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кемеровский государственный университет» по специальности «Юриспруденция» с присуждением квалификации «Юрист».

С 01 сентября 2016 г. по 31 августа 2020 г. обучалась в заочной аспирантуре Воронежского государственного университета по направлению научной специальности 12.00.15 – Гражданский процесс; арбитражный процесс, по которой подготовлена диссертация (содержание номенклатуры 12.00.15 в настоящее время соответствует содержанию номенклатуры 5.1.3 – Частно-правовые (цивилистические) науки).

За время обучения в аспирантуре проявила себя хорошо подготовленным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор, большой интерес к научному поиску и способности к исследовательской деятельности. Осуществляя подготовку диссертационной работы, показала себя трудоспособным, добросовестным и самостоятельным исследователем. Внимательно относилась ко всем замечаниям научного руководителя, активно участвовала в обсуждении спорных вопросов, возникающих при написании текста диссертации. Проявила умение отстаивать и аргументировать свою позицию.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Н.С. Звягина показала себя сформировавшимся исследователем, обратившим внимание на актуальную и непростую проблематику процессуального риска в цивилистическом процессе и разобравшимся в ее наиболее важных аспектах.

На протяжении обучения в аспирантуре и всей работы над текстом диссертационного исследования Н.С. Звягина последовательно представляла его результаты в научных публикациях, выступала с докладами на международных и общероссийских конференциях. В частности: Международная научно-практическая конференция «Досудебные и судебные примирительные процедуры в России: совершенствование законодательства и перспективы развития» (ВГУ, Воронеж, 08-09 декабря 2016 г.); Международная научно-практическая конференция «Юридические стандарты государственной власти и правозащитной деятельности: построение, организация, осуществление, эффективность» (ВГУ, Воронеж, 15-16 ноября 2018 г.); XIV сессия Европейско-Азиатского правового конгресса «Право как ценность» (УрГЮУ, Екатеринбург, 3-4 июня 2021 г.); Международный научный юридический форум памяти В.К. Пучинского «Сравнительно-правовые аспекты правоотношений гражданского оборота в современном мире» (РУДН, Москва, 15 октября 2021 г.); Круглый стол «Защита гражданских прав: прошлое, настоящее и будущее», в рамках Всероссийской научно-практической конференции «Правовые проблемы укрепления российской государственности» (ТГУ, Томск, 27-29 января 2022 г.); VI Всероссийская с международным участием научно-практическая конференция «Тенденции развития юридической науки на современном этапе» (КемГУ, г. Кемерово, 12-13 мая 2023 г.) и др.

Н.С. Звягина успешно сочетает научно-исследовательскую деятельность с преподавательской, работая старшим преподавателем в Юридическом институте Кемеровского государственного университета. Результаты диссертационного исследования апробированы ею по дисциплинам гражданского процессуального и арбитражного процессуального права.

Несомненно, что, благодаря таким своим личным качествам, как ответственность, добросовестность, тактичность, Наталья Сергеевна Звягина пользуется заслуженным уважением среди студентов и коллег.

Считаю, что подготовленная Н.С. Звягиной диссертационная работа на тему «Процессуальный риск в гражданском и арбитражном судопроизводстве» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор юридических наук (12.00.15), профессор,
заведующая кафедрой гражданского права и процесса
юридического факультета Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Воронежский
государственный университет»


Носырева Елена Ивановна

14.04.2023 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Воронежский государственный университет»

Адрес: 394018, Россия, г. Воронеж, Университетская площадь, 1

Телефон +7 (473) 220-75-21


E-mail office@main.vsu.ru

Подпись Е.И. Носыревой заверяю.

Ученый секретарь

Ученого совета факультета




Т.Н. Сафронова